
MAIRIE DE DOISSAT 
24170 

CONSEIL MUNICIPAL 
Compte Rendu de la Séance du 17 mai 2014 

 
Ouverture de la séance à 17h30 

 
Présents  :  Christian BOISSY, Francine MAURY, Robert DAURIAT, Bruno LALLIER, 

Francis RINGENBACH, Michel DUMAS, Alain WINGDICH, Jean-Marie GILET, 
Jean-Pierre MORETTI, Stéphane LACOSTE 

 
Excusée  :  Michèle BIBRACHER donne pouvoir à Francine MAURY, 

 
Présence également de Monsieur RAFALOVIC, Président de la Communauté de Communes 
(CDC VD FB). 
Monsieur RAFALOVIC nous a expliqué les domaines d’actions et le fonctionnement de la 
CDC. Il nous a également confirmé que les compétences informatiques, du cadastre et de la 
voierie (sauf celle du Bourg) sont de leur ressort 
  

ORDRE DU JOUR 
 

A/ Délibération SIAS – Actions Sociales 
 
Budget primitif 2014 
Dépenses de Fonctionnement 62.586 €uros 
Recettes    62.586 €uros 
 
Participation de la commune de DOISSAT 
Année 2013 pour 126 habitants =  1.676 €uros 
Année 2014 pour 131 habitants = 1.830 €uros 
 
B/ Délégués Communaux aux Commissions de la Communa uté de Communes 
 

• Commission en charge des Projets Structurants et du Développement du Territoire 
Président : Jean Pierre RIELH 

Délégué Communal : Christian BOISSY ayant pour Suppléant Alain WINGDICH 
 

• Commission en charge de l’Economie du Tourisme et de la Communication 
Président : Christian LEOTHIER 

Délégué Communal : Jean-Marie GILET ayant pour Suppléant Bruno LALLIER 
 

• Commission en charge de l’Entretien des Equipements et du Patrimoine bâti 
Président : Jean-Pierre PASSERIEUX 

Délégué Communal : Francis RINGENBACH ayant pour Suppléant Alain WINGDICH 
 

• Commission en charge de la Voierie 
Président : Jean-Paul MOUILLAC 

Délégué Communal : Christian BOISSY ayant pour Suppléant Robert DAURIAT 
 

• Commission en charge du Pôle de l’Enfance 
Président : Claude THUILLER 

Déléguée Communale : Michèle BIBRACHER ayant pour Suppléante Francine MAURY 
 

• Commission en charge des Affaires Scolaires et Périscolaires 
Président : Serge ORHAND 

Délégué Communal : Jean-Pierre MORETTI ayant pour Suppléant Bruno LALLIER 
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• Commission en charge de la Protection et de la Mise en Valeur de l’Environnement 

Président : Jean-Bernard LALUE 
Délégué Communal : Stéphane LACOSTE ayant pour Suppléant Francis RINGENBACH 
 

• Commission en charge des Finances et de la Fiscalité 
Président : Henri BOUCHARD 

Déléguée Communale : Francine MAURY ayant pour Suppléant Michel DUMAS 
 

• Commission en charge des Travaux, des Affaires Sociales et de la Vie Associative 
Président : Christian SIX 

Délégué Communal : Robert DAURIAT ayant pour Suppléante Michèle BIBRACHER 
 
DIVERS 
 

• Prévision travaux : Pied de poteau, chemin d’Alain WINGDICH, effectué par lui-
même. 
 

• Repas en commun à la salle des fêtes sous forme d’un buffet au frais de chacun, 
avec les membres du Conseil, les conjoints et la présence en invités de Marie Claire 
et Michel GAUTHIER. 
 

• Mise en place du bureau pour l’Election Européenne du 25 mai 2014. 
 

• Etude du devis de l’Entreprise GUY 
- Changement de la porte et de la fenêtre du bureau 

Vote à l’unanimité 
- Mise en place d’une VMC dans les toilettes 

Vote à l’unanimité 
 

• Devis de 2L Communication (alarme église) refusé 
  

• A prévoir : 
- demande de devis à Mr CROUZI pour mise en place d’une rampe côté parking WC 
- Sécurisation de la porte de l’église. 

 
• Plantation du Mai Communal le 21 juin 2014. Organisation du buffet confié aux 

Traiteurs du Céou. Voir Sébastien DAURIAT pour la musique. 
 
• Le 27 mai 2014 à 18h45, cérémonie de recueillement au Mémorial de la Résistance 

du Val de Nauze. 
 

• Coordinateur pour le recensement - Délégué : Christian BOISSY  
 

• Prévoir diffusion du Bulletin Municipal début Juin 2014 
 

• Recherches faîtes par Francis RINGENBACH sur le tableau se trouvant dans l’église. 
  

• Le prochain Conseil est fixé au 7 juin 2014 à 17h30. 
 
L’ordre étant épuisé, la séance est levée à 20h15. 


